

Информационная справка по работе школьного поста «Здоровье+»

МБОУ «Тагнинская ООШ»

В МБОУ «Тагнинская ООШ» создан и ведет свою работу школьный пост «Здоровье +» для организации профилактической работы с обучающимися, родителями, привлечением их к пропагандистской работе, вовлечению в участие в мероприятиях.

Деятельность поста организована в соответствии:

С законом Иркутской области от 7 октября 2009 года № 62/28-оз « О профилактике незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ, наркомании и токсикомании в Иркутской области(ст.23); с инструктивно-методическими указаниями об определении организации и деятельности общественных постов здоровья в учреждениях основного общего и среднего (полного) общего образования, утвержденным приказом министерства образования Иркутской области №70-мпр/52мпр.

Пост «Здоровье+» ведет свою работу на основании следующих документов:

- Приказ о создании поста «Здоровье+»
- Положение об общественном формировании поста «Здоровье+»
- Паспорт общественного поста «Здоровье+»

Пост «Здоровье+» имеет необходимую для работы документацию:

- План сетка профилактической работы Поста «Здоровье+» на учебный год;
- Журнал учета профилактической работы;
- Журнал протоколов поста «Здоровье+»;
- Журнал движения учащихся, состоящих на учете;
- Журнал учета выдачи направлений к наркологу»
- Журнал по работе с родителями;
- Журнал по инструктивно-методической работе.

Пост «Здоровье+» ежегодно проводит заседания членов поста. За 2021-2022 учебный год состоялось 4 заседаний. За 2022-2023 учебный год состоялось 4 заседаний. За 2023-2024 год состоялось 4 заседаний, в течение 2024-2025 учебного года 1 заседание.

В соответствии с рекомендациями по ведению документации общественных постов «Здоровье+» и комплексных планов мероприятий по профилактике злоупотребления психоактивных веществ среди детей и подростков, в школе составляется план работы, мероприятия которого направлены на достижение главной цели: сохранение и укрепление здоровья обучающихся. Работа поста ведется планомерно по направлениям:

Профилактическая работа с обучающимися:

За 2023-2024 учебный год проведено 25 мероприятий охвачено 58 учащихся. Цель этих мероприятий являлись популяризация здорового образа жизни среди обучающихся, привлечение детей и подростков к систематическим занятиям физкультурой и спортом, вовлечению учащихся во внеурочную деятельность.

Мероприятия проходят также при участии специалистов субъектов профилактики.

Осуществляется организация занятости в кружках и во внеурочной деятельности обучающихся «группы риска». Занятость составляет 100%.

Школьный пост «Здоровье+» организует мероприятия в рамках областных профилактических недель.

Работа по приобщению школьников к здоровому образу жизни в школе носит разноплановый характер. В качестве универсальных средств пропаганды здорового образа жизни используются индивидуальные и групповые консультации, фотоматериалы, короткометражные видеофильмы, флешмобы, акции, классные часы, проводятся выставки рисунков профилактике курения или употребления никотиносодержащей продукции, употребления спиртных напитков и токсичных веществ, приуроченные к профилактическим неделям.

Систематически оформляются стенды с информацией для родителей, учащихся и педагогов, подготавливается раздаточный материал. Также на стендах и официально сайте школы размещена информация о последствиях приема ПАВ для организма человека, юридическая ответственность за употребление и распространение ПАВ, информация о детском телефоне доверия.

Результатом профилактической работы является отсутствие учащихся, состоящих на учете в школьном наркопосте «Здоровье+» за период 2022-2024год.

Организационно - методическая работа.

В школе работа общественного поста «Здоровье+» освещена на педагогических советах, на заседаниях МО классных руководителей. Работа с педагогами в школе пл профилактике негативных явлений и приобщению к ЗОЖ проводится через семинары, совещания при заместителе директора.

Диагностическая работа

Результаты проведенной диагностики используются на педагогических советах, МО классных руководителей, по итогам которых вносятся коррективы в рабочие программы воспитания. При выявлении детей, требующих особого контроля и поддержке, работает Совет профилактики.

Перечень документов Совета профилактики:

- Приказ о создании, приказе;
- Положение о Совете Профилактики;
- План работы Совета Профилактики;
- Протоколы Совета Профилактики.

Работа с родителями

В МБОУ «Тагнинская ООШ» организована работа с родителями. В рамках профилактики ПАВ с родителями (законными представителями) обучающихся проводятся родительские собрания, есть методические разработки для проведения родительских собраний.

Социально- психологическое тестирование

Социально-психологическое тестирование в школе осуществляется строго в соответствии с методическими рекомендациями.

Все необходимые документы сформированы и оформлены в отдельную папку. Ежегодно тестированием охвачены обучающиеся 7-9 классов.

По итогам работы поста «Здоровье+» можно сделать следующие выводы:

1. Профилактика проводится с учетом возрастных и индивидуальных особенностей подростков.
2. Применяются как традиционные, так и современные подходы в проведении мероприятий.
3. Профилактическая работа будет продолжаться с учетом системности проведения мероприятий и постоянного совершенствования форм и методов профилактики.

Соц.педагог: Зезюля О.Н. _____